

这是一场绝对不能再输的生死战

明日下午，倒数第二的河南四五将在主场迎战倒数第一的陕西宝荣

□晚报记者 郭韬略

本报讯 经过3天的调整，明天下午，河南四五老窖队就将在主场迎来又一场生死战——迎战目前排名倒数第一的陕西宝荣队。

在长春1:3被亚泰逆转之后，队员们最关心的就是晚一天进行的陕西队与

上海申花之战，因为比赛的结果关系到四五队是否会掉到倒数第一的位置。最终陕西队在主场0:2输给上海申花的消息让队员们长出了一口气：“终于没有垫底儿，下一场一定得打起精神拿下对手。”

上周日，在全队飞回郑州的同时，主教练门文峰则

去了西安，在现场观看了比赛之后，门文峰表示：“虽然输了，但陕西队打得非常不错，我们不能有任何疏忽，必须得认真准备。”

在周日下午回到郑州之后，四五队随即进行了恢复性训练，昨天上午全队就返回了中牟基地。由于是一周双赛，所以昨天的训练量

也不大，主要是让队员们尽快从疲劳中恢复过来。昨天晚上，教练组织队员观看了陕西队的比赛录像，仔细研究了对手的特点。

因为在第十二轮客场对北京队的比赛中严重违纪，陕西队主教练成耀东被全年禁赛，而陕西队目前后防线上的人员紧缺对于一

直“锋无力”的建业队来讲确实是个好消息，不过陕西队从上海申花租借来的前锋鲁尼却是个非常厉害的角色，由于受协议限制，鲁尼在前天同申花的比赛中没有上场，明天他肯定会披挂上阵，如何去抑制这个难缠的射手的发挥，将会是建业所要解决的关键问题。

艾冬梅等状告王德显案庭外和解

3名运动员被侵占的工资和奖金已到手

据新华社电 前女子中长跑选手艾冬梅等3人状告教练王德显及火车头体协一案，昨天上午在北京市海淀区法院复兴法庭达成和解，艾冬梅等3人的诉讼请求被全部接受。

去年9

月，艾冬梅、李娟、郭萍3名运动员状告教练王德显侵吞了她们训练和比赛的收入。经过漫长的立案调查和调解，这个案子昨日终于尘埃落定。经过法院调停，双方最终决定庭外和解，被告方完全接受了3名运动员提出的诉讼要求。

艾冬梅在接受记者采访时

话采访中表示，她们被侵占的工资和奖金已经拿到手了，非常感谢社会对这件事的关注，希望中国体育界真不要再出类似的事件。

尽管艾冬梅没有透露具体金额，但她的一个朋友向记者透露，这次艾冬梅共拿到补偿的工资和奖金12万元人民币和1.6万美金，

这些都是她多年来训练和比赛所应得的。据了解，这些钱是以火车头体协和王德显的名义共同支付的，具体比例不详。

据悉，王德显本人并没有出现在当日的调解现场，而是由火车头体协代表他同原告方进行了协商。

编后语：授之以“鱼”不如授之以“渔”

一年之后，“王德显案”昨天终于尘埃落定。近年来，举重冠军邹春兰、马拉松冠军艾冬梅等不少退役运动员成为了社会关注的热点，他们的个人生活保障问题引起了社会各界的广泛关注。尽管多数被重点关注的事件均得到了较好的解决，但是这样的就业经历是不可复制的。

清华大学的职业生涯规划专家樊富珉教授表示，不能说中国体育界对于退役运动员缺乏关怀，但是以往的做法大都是“授之以鱼”，难以解决根本问题。要真正解决退役运动员的生存保障问题，关键在于“授之以渔”。

◀艾冬梅抱着孩子卖奖牌一幕



◎秘密话题 激情夜话
95009698
95008618
固话小灵通均可拨打

通通有家

家装 家电
教育 消费

商都招商网同步发布

www.zhaoshangcn.com

一次投入 多重回报 效果极佳
六月“折上送”优惠风暴

广告服务热线 : 63399000
67655128

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

背对的诗—三星F308 双面音乐手机

一首诗能带给你复杂而浪漫的诗意图情，如三星F308 带给我们用户体验。这两款手机是三星分别基于G网和C网推出的全球首款双面音乐手机，他们是时尚设计、领先科技与诗意图气质的完美融合。

这两款手机的“MusicFace”就像一首绚丽的诗，每个细节都挑战着我们的想象力。它不仅像音乐播放器一样轻巧方便，且配备了便捷的触摸感应区。除高达100多兆的机身内存，用户还可借助micro-SD存储卡将手机存储容量扩充至2GB。而为这篇绚丽诗章锦上添花的是该机的高清晰摄像头，三星分别为F308配备了200万像素和130万像素摄像头。F308的另一面——“PhoneFace”就像一首典雅的诗。屏幕面积的缩小为使用者提供了更出色的按键手感。可以说在当前1cm以内的超薄手机中，F308是键盘操控性最理想的机型之一。

F308带给我们的不仅仅是一次视听感受的革命，更是现代社会精英“纯粹生活”的象征：一面认真工作，一面享受娱乐，并将生活的两面完美融合，就像一首绚丽而典雅的诗。正是这种独特的人文气质让它们自然而然的散发出诗一般的气息。

郑州小太阳拉丁舞学校

舞动暑期夏令营
大赠送活动开始啦！
报名活动正在进行中.....

6月30日前

报名者送

拉丁舞训练服/鞋！

常年班教学内容：标准舞、拉丁舞、芭蕾基训、现代舞、中国舞、民族舞、街舞

暑期开设：●少年铜牌班 ●初、高、大专生铜牌班

●幼儿启蒙班

●基础班

●成人班

咨询电话 : 66378022 13849191487 13653826744

美国原装玛可尔智能采暖器

诚招 空白地区合作伙伴

美国玛可尔智能采暖器，独特的热幕墙式供暖方式，静音、环保，不干燥、舒适性极佳，安装费用是其它采暖方式的30%~50%，运行费用节省20%~50%。

全天恒温每平方不超过一角钱

美国五家保险公司联合承保

地址：丰乐五金机电城3号楼3号兰德热力

24小时服务热线：0371-63725300 65298896

郑重承诺：三年包换，使用寿命三十年以上，终身保修



F1 美国站结束 汉密尔顿两连胜

据新华社电 迈凯伦车队的英国“新兵”汉密尔顿17日晚上演超人戏码，继上周加拿大站首度“加冕”后又夺得美国站冠军，使自己的车手积分比两度夺得年度总冠军的队友阿隆索高出了10分之多。法拉利车队的巴西车手马萨和芬兰车手莱科宁分别列第三和第四名。目前，迈凯伦车队积分累加到106分，以35分的优势将法拉利车队远远甩在了后面。

男排大奖赛鸣金 河南男排摘桂冠

本报讯 2007年全国男排大奖赛首站江苏宿迁赛区的比赛日前结束，获得2007年全国男排锦标赛亚军的河南天冠男排以全胜的战绩摘得桂冠。河南男排在单循环比赛中以3:2、3:1和3:0分别战胜了四川、江苏和上海，在决赛中，河南男排又以3:2再次战胜上海男排，以全胜战绩最终夺冠。晚报记者 董洪刚

城运会足球预赛 郑州队杀入决赛

本报讯 2007年全国城运会足球预赛的附加赛上周末在河北香河的国家足球训练基地结束，代表郑州市参加比赛的建业U-17队以一胜一平一负的成绩名列第三，成功进军决赛阶段，这也是郑州市继1991年二城会之后，时隔16年再度进入城运会决赛。在4月份的第一阶段预赛中，郑州队获得小组第三，取得了附加赛资格。晚报记者 郭韬略

大洋特价机票

国内特价

●郑州—北京	7折 480
●郑州—上海	4折 320
●郑州—广州	3折 410
●郑州—深圳	3折 420
●郑州—海口	3.6折 630
●郑州—沈阳—常州	4折 1040
●郑州—贵阳—郑州	4折 760
●郑州—重庆—郑州	4折 700
●郑州—乌鲁木齐—郑州	4折 1740

国际特价

●北京—温哥华	4100
●北京—卡尔加里	5150
●北京—埃德蒙顿	
●郑州—伦敦	2600 3840
●北京—墨尔本	2600 3660
●郑州—东京	2150 3200
●北京—首尔	700 1250
●北京—纽约	3250 5300
●郑州—悉尼/墨尔本	3300 5200
●郑州—巴黎/慕尼黑	4150 6030
●郑州—法兰克福/罗马	4150 6030
●北京—洛杉矶/旧金山	3050 4750

订票热线 66922222

www.66922222.com

郑州市大洋航空客票服务有限公司

地址：黄河东路天一大厦409室